

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 27.07. 2021

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela , dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian , dl Postelnicu Emil-Viorel .**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar general , dl primar Bundă Nicolae Mihai iar din partea cetățenilor dl Ene Ion .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ CULTUL EROILOR “ REGINA MARIA “ FILIALA JUDEȚULUI ARGES;
3. Diverse

Dl președinte de ședință Iancu Vasile Cornel dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ CULTUL EROILOR “ REGINA MARIA “ FILIALA JUDEȚULUI ARGES și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 2441/13.07.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **28/ 2021** .

Dna secretar general arată că proiectul de hotărâre propune aprobarea încheierii unui acord de colaborare între ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ CULTUL EROILOR ‘ REGINA MARIA ‘ FILIALA JUDEȚULUI ARGHEȘ în vederea organizării și realizării în comun a unor activități privind păstrarea , promovarea tradiției populare pentru cultul eroilor și protejarea mormintelor comemorative de război, precum și a valorilor și a personalităților culturale aflate pe teritoriul comunei, colaborare propusă a fi încheiată pe o perioadă de 4 ani, cu o susținere din partea consiliului local de 1.000 lei anual, pentru anul 2021 susținerea să fie de 500 lei pentru participarea la acțiunile ce se vor desfășura în comun.

Se înscrie la cuvânt domnul Postelnicu Emil Viorel și întreabă pe dl primar câte evenimente avem noi ca primărie de organizat ca să contribuim cu suma de 1.000 lei anual. Dna Bundă Ionela întreabă câte primării au aprobat această colaborare. Dl primar răspunde că este o asociație care promovează eroii, participă la ceremonii, la zilele comunei, contribuie la promovarea tradiției populare pentru cultul eroilor, protejarea mormintelor comemorative de război precum și a valorilor și a personalităților culturale aflate pe teritoriul comunei noastre. Dl consilier Mihai Vasile întreabă dacă se fac zilele comunei ca să participe această asociație la eveniment. Dl primar răspunde că nu se va mai organiza datorită pandemiei. Domnul viceprimar arată că ar trebui aprobat proiectul de hotărâre în vederea desfășurării și unor activități culturale în comună.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 28 / 2021 care este aprobat cu 2 voturi pentru în persoana dlui Amza Adrian și dl Nedelcu Marian și 7 împotriva, din totalul de 9 prezenți, astfel încât nu se poate adopta **Hotărârea nr. 27/ 2021** . În aceste condiții dna secretar general aduce la cunoștință că hotărârea nu a fost adoptată din lipsă de cvorum.

3. Diverse.

Dl Ene Ion cetățean cu reședința în comuna Boțești, prezent la ședință arată că are o casă de vacanță în comună și că a sosit din București acasă sâmbătă când a constatat că nu are apă și propune consiliului local să cumpere o pompă de rezervă pentru a corecta atitudinea consiliului local față de cetățeni în sensul de a nu mai fi lăsați fără apă. Domnul consilier Postelnicu Emil Viorel cât și domnul primar arată că nu ne permitem să cumpărăm o altă pompă care va ieși din garanție în termen de 2 ani și apoi nu o mai primește nimeni înapoi.

Dl primar arată că pompa s-a stricat sâmbătă și abia era cumpărată iar prin eforturi s-a reușit chiar dacă nu era program de lucru să se meargă la București și să se schimbe pompa în termen de 48 ore. Dna Furtunescu Cristina arată că pompa era nouă și dl primar s-a zbatut s-o schimbe și îl întreabă pe dl Ene Ion dacă la București o avarie se repară așa repede, că din ce se vede pe la televizor se așteaptă cu săptămânile.

Dl Amza Adrian arată că avem exemplul la comuna învecinată când a stat comuna fără apă timp de o săptămână ca urmare a faptului că s-a defectat pompa și nimeni nu ți-o repară așa repede, apoi serviciul de apă nu are resurse financiare, pentru asta ar trebui mărit prețul la apă ca să aibe și rezerve financiare. Dl Iancu Vasile Cornel arată că la Cez avariile se rezolvă în 72 ore iar la noi cetățeanul dorește rapid. Dl primar arată că avem o pompă de rezervă și ar fi bine ca cetățeanul

să vadă eforturile care s-au făcut pentru repararea acestuia rapid .Totodată dl Ene Ion solicită să se afișeze salariile .Dna secretar general arată că acestea sunt afișate pe site-ul primăriei de două ori pe an pentru cine vrea să le consulte acestea sunt publice.Mai solicită să i se pună piatră pe uliță deoarece trec tractoare și i se crapă casa care e din paiantă și să facă și drumurile pe deal.Dl primar răspunde că acele drumuri sunt ale cetățenilor atât agricol cât și forestier iar ei și-au făcut drum pe proprietatea lor, atunci când se va face pietruirea va avea în vedere să pună piatră și pe ulița sa.Dl Postelnicu Emil Viorel spune că sunt alocați bani pentru drumuri atât în sat cât și pe deal, iar momentan s-a decis să se înceapă cu drumurile de pe deal deoarece se strică timpul iar pe toamnă se va începe în sat.Tot dl Ene Ion solicită să i se pună în vedere dlui Pisică să-și taie iarba.Dl primar arată că acesta e un cetățean fără venituri,dacă i se dă amendă nu poate fi executat ca s-o plătească și i s-a pus în vedere să taie iarba .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Iancu Vasile Cornel

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

